
 

Предстои лансирането на най-новия туристически
продукт - приложението GoTroyan
Четвъртък, 20 Март 2025

От месец декември 2023 г. Община Троян работи по проект „Интерактивен продукт GoTroyan за
популяризиране и насърчаване на туризма“. Проектът е финансиран по Програма за развитие на
селските райони, чрез подхода ВОМР, МИГ „Троян, Априлци, Угърчин” и съвсем скоро ще „оживее” пред
туристите, избрали дестинация Троян, както и пред жителите на общината.

Проектът е в своята заключителна фаза, като към настоящия момент само ще загатнем какво може да
очаквате.  

Приложението за мобилни устройства ще бъде безплатно, достъпно за ползвателите на устройства с
операционни системи Android и iOs. Бихме го определили като информативно, забавно, приключенско и
каращо ви да излезете извън стандартната представа за посещение на града или общината. 

Приложението е „дом” на общо четирима герои - Сливко Троянски, симпатична слива, която ще води
гостите през по-голямата част от приключението им в Троян. Еленко Осъмски, тийнейджър, който ще
разказва за природните дадености на общината; Ангел Духовников, който ще пренесе туриста в
Троянския манастир и други църковни обекти; Стомна Писана - която ще разкаже на туриста за
троянските традиции. Героите не са случайно избрани, те са стъпили на трите символа - дух, природа и
традиции.

Към настоящия момент приложението се тества сред широк кръг от потребители, като се цели
отстраняване на неизправности или направата на леки корекции, след което ще бъде и официално
лансирано.
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Ще издадем само и това, че с приложението ще може да си сготвите виртуална традиционна манджа,
да си напазарувате необходимите продукти от малкия пазар, да се срещнете виртуално с някои
животни и още много.

То цели както да провокира интереса към забележителности в района, така и да обогати с информация,
като насочи туриста към най-точния туристически обект, спрямо неговия интерес. 

Очаквайте скоро повече информация! 
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